

# 银川晚报



银川晚报官方微信  
期待您的关注

服务老百姓 传递正能量

## 第十个国家公祭日 在缅怀哀思中凝聚奋进之力

又是一年“12月13日”。第十次国家公祭仪式上,凌厉的警报声再次响彻南京上空,是哀悼更是警醒。

自南京大屠杀死难者国家公祭日设立以来,国之祭定格悲痛,“12月13日”成为不能忘却的共同记忆;国之殇敲响警钟,凝聚成奋进前行的力量;国之愿呼唤和平,人类命运共同体的信念更加坚定。

► 04~05版



### 尽早接种

12月13日,市民正在金凤区东方尚都社区卫生服务站接种疫苗。

据了解,流感已经进入高发季,幼童和老年人应尽早开展新冠、流感、肺炎球菌等疫苗的接种,尽量避免前往人员密集、相对密闭的场所,同时加强日常健康监测,如出现发热、咳嗽等症状,应尽早就医。记者 郎凯 摄

### 今日看点

《未成年女孩花2万多元买宠物犬 家人得知后要求商家退款遭拒》后续  
市场监管部门将介入调查

► 06版

报了名没学车  
因退费多少起纠纷

律师:学员单方面违约要承担一定责任

► 06版

提车当天发动机漏油 车主想退车  
4S店要求先结清贷款

► 07版



景先生(中)。



闫先生(中)。

### 成功捐献

近日,记者从宁夏红十字会了解到,景先生和闫先生成功捐献造血干细胞,成为中国造血干细胞捐献者资料库第16430例、16567例,宁夏第115例、116例造血干细胞志愿捐献者。

景先生是国家能源集团宁夏煤业有限责任公司的一名安瓦员,在工作中,他守护矿工平安当作使命,始终坚持原则,为矿井安全生产作出了积极贡献。生活中他热

心公益,多次无偿献血、捐献血小板,参与志愿服务活动。

闫先生是一位建筑工程师,时常在外奔波忙碌,他对工作认真负责,对生活热情满满,还是健身达人。2018年在一次街头宣传得知造血干细胞配型是几分之一甚至几十万分之一几率,就加入中国造血干细胞捐献者资料库。12月初在家人的支持下,踏上了挽救患者生命的旅程。记者 李姝文/图

## 欢迎订阅2024年度《银川日报》《银川晚报》



扫码订阅